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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II.12.) K.t. határozata alapján 
Orosháza Város Önkormányzata és Magyarország Építési és Közlekedési Minisztere között 
megállapodás került megkötésre a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (a 
továbbiakban: Törvény) 5. § (3) bekezdés a) pontja alapján, amely megállapodás 2024. december 
31. napján hatályát vesztette. 
 
Annak érdekében, hogy a regionális járatok a város közigazgatási területén a menetrendben 
meghirdetett megállóhelyek viszonylatában helyi tarifával, helyi személyszállítási formában 
kerülhessenek igénybevételre, a Törvény 5. § (3) bekezdés a) pontja alapján írásbeli megállapodás 
köthető az Építési és Közlekedési Minisztériummal.  
 
Az Építési és Közlekedési Minisztérium 2025. március 31. napján küldte meg a 2025. január 1-től 
hatályos, határozatlan időre szóló Megállapodás-tervezet mintát, amely a határozati javaslat 
mellékletét képezi (1. melléklet). 
A Megállapodás-tervezet 4.1-4.3. pontjai rendelkeznek az Önkormányzat által fizetendő hozzájárulás 
mértékéről az alábbiak szerint: 
 
4.1. Az Önkormányzat köteles a jelen Megállapodás alapján az Autóbuszos Szolgáltató által helyközi 

menetrendszerinti járatokkal végzett helyi közszolgáltatás költségeihez hozzájárulni. A 

hozzájárulás mértéke a 2. számú mellékletben kerül kiszámításra, az alábbiak szerint. A 

hozzájárulás megállapításának alapja a 2. számú mellékletben közösen megállapított kilométer-

teljesítmény és az Autóbuszos Szolgáltató tárgyévet megelőző 2. (második) évi, - az Autóbuszos 

Szolgáltató által jelen Megállapodás 4.6. pontja szerinti - adott vonal(ak)ra kimutatott költségei 

közül az üzemeltetés közvetlen személyi jellegű költsége, az üzemeltetés közvetlen 

anyagköltsége, az üzemeltetés egyéb közvetlen költsége és a közvetlen karbantartási költsége 

összegének (továbbiakban: szűkített önköltségének), valamint a Központi Statisztikai Hivatal 

által a tárgyévet megelőző 2. (második) évre vonatkozóan közzétett infláció mértékének 

szorzata. A fentiektől eltérően a 2025. évre megállapított hozzájárulás mértéke a 2023. évi 

önköltség és a 2024. évre közzétett infláció szorzataként került megállapításra. 

 

4.2. A normál helyközi menetvonalon közlekedő járatok esetében a hozzájárulás mértéke a 2. számú 

melléklet „10%-os finanszírozású éves km” oszlopában szereplő kilométer-teljesítményadatok és 

a fentiek szerinti szűkített önköltség szorzatának 10%-a.  

 

4.3. A kifejezetten az Önkormányzat kérésére, illetve érdekkörében üzemeltetett, a normál helyközi 

hálózattól eltérő viszonylatok esetében a hozzájárulás mértéke a 2. számú melléklet „100% 

finanszírozású éves km” oszlopában szereplő kilométer-teljesítményadatok és a fentiek szerinti 

szűkített önköltség szorzata. 



A Minisztériumtól, illetve a MÁV Személyszállítási Zrt-től - aki a megállapodás szerinti Autóbuszos 
Szolgáltató - tájékoztatást kértünk a 2025. évben fizetendő hozzájárulás pontos összegéről. Az 
előterjesztés elkészítéséig a MÁV Személyszállítási Zrt. jelzett vissza és a 2025. évi hozzájárulás 
összegét megközelítőleg 11 millió Ft összegben jelölte meg. 
 
Tekintettel a fent előadottakra, kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat 
elfogadására. 

 
Határozati javaslat 

 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy: 
 

1. az Építési és Közlekedési Minisztériummal megállapodást köt a helyi személyszállítási 
közszolgáltatás részben regionális személyszállítási szolgáltatással történő ellátásának 
feltételeiről, 2025. január 1. napjától határozatlan időtartamra, a határozat mellékletét képező 
tartalommal. 

2. az Önkormányzat a mindenkori költségvetése terhére biztosítja az Önkormányzat által fizetendő 
hozzájárulás összegének fedezetét. 

 
Végrehajtásért felelős:  Raffai János polgármester a megállapodás aláírásáért 
    Dr. Tatár Zoltán jegyző a határozat közléséért 
    Godár Andrea osztályvezető a 2025. évben fizetendő hozzájárulás  

 rendelkezésre bocsátásáért, illetve ezt követően a hozzájárulás  
 összegének a mindenkori költségvetésbe történő betervezéséért 

 
Határidő:    értelem szerint 
 
 
Orosháza, 2025. április 29. 
 
 
         Raffai János 
         polgármester 


